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2elopIkéG BAABeg, ETiokeuég kal Evioxuoeig
IAMQNIKEZ OAHIIEZ ANOTIMHZHZ

21épavog H. Apitoog

S OpoTIpog Kabnyntng
TuRua MoAiImikwv Mnxavikwyv, MavemioTAuio Marpwv

2. H. APITZ0Z

Ianwvikéc Odnyiec AnoTignong

= Tpia ewineda eAéyxou

Kéotoc/m?: 2€ / 5€ /10 €
x 1.4 otav dcv undpxouv oxédia

= EAéyxetal ava dielBuvon V. 2 V¢
sd,e. : Rd

= Ekripnon
VL =, D, W

Eninedo 1 s O, =4/3
Eninedo 2 wmm Q. = 1,0
Eninedo 3 mmmmsb- o =1.5(n,+1)/(2n, +1)

@ =2.5 (emiT.edawouc)

= Ekripnon Tépvouoag Avroxic Opdyou VRd
1° Eninedo

V=3V, 4o 3V

R R,xovtov R,touy.

+o, 2V,
c ,LUTTOGCT.

0L, = T0000T6 avToxXAG TOIXWHATWY éTav aoToxolv Td "kovTd" uTooTUAWWATA

Ol = opoiwg yia uTrooTuAWUarTa

“kovra” umooTuAWwuara:

L
otav. L =—<1 A —0 <2

AV UTdpXoUV KOVTd UmooTuAwuaTa

V, =2V, 0, F0.7EV, . +053V,

R,xovtov R,vmoort.

q=0.8

Av dev UTdpXouv KovTd umooTuAwpara

V=3V, +0.73V,

R,touy. R,vmoort.

q=1.0

Av dev UTdpXouv KOVTA UmooTUAWpATA Kdl ToiXwuara
VR = z"\]R,m'[ocs‘c,
q=1.0




= Ekrignon VRi Karaképupwv ZToixeiwv

VRi :TRi Ac
’CRi,KOV‘C, = 0‘075 fc
L ,
0.035f  yiow o, h peTatv 2 kar 6
Ri,vnoot. =
L o
0.05f, yioo "9, " >6
0.05f,  Av 8ev umdpxouv "kpupd" umooTUAWNATA
TRitou. — 0.1 fC Av uTtdpxel éva “Kpupd" umooTUAWHA

0.15f  Avumdpxouv 2 "Kpupd” umooTUAWUATA
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2° Ewinedo

MeTa and ‘EAeyxo TUmou aotoxiag (kauwn i di1dTunon: ) TwWv KATAKOPUPWY HEAWYV

= YoAoyiopdg Vei o€ KAOe KaTakopuwo HEAOC

) M + M, M, _L_,
YmooTUAwa VMu = (=——  émou LS ~ —xab)
LK(‘;G. Ls 2
M M Gom opopov
VMu = R.ﬁLn = L, =1/2L Béom opddov—KopLPA KTIpiovL
Vi = min (Vu,i > VMu,i)

= EkTipnon q péAoug (3nA. m kata KAN.ETTE.)
v Av V <V . —3&iarunnikh aotoxia —> q = 1.0
pe Thv Aoyikh KANLETTE. m ~ 1.2
v Av V., <V, —>kaummkh agroxia—> ¢ =>1.0

pe Tnhv Aoyik KAN.ETTE. kata Keg. 9
6

la Toixwyara
V L

A 12— =10
V L.

v Av I\U/I~>l3 —> q,=2.0

INa umooTuAWUaTa
v/ ekTipnon Tou WL,

n, =10(V,L /M, -1)-30(V, /b, zf -0.1)-0c
=2 av s, 28D
=0 av s, <80,

Tlpémel
1<p, <5

v €KTipgnon gi

q, =2, —1)"/((0.75(1+0.05p,))

Ywdpxouv Kovrd umooTuAwyara

q=0.8 kar Vg 6mwg aTo 1° emimedo aAd pe Ta akpipéaTepa Vi Tou 22V emimédou

Av dgv umdpxouv KovTd umooTuAwpdara

AnuioupyoUvTal Tep1oo6TEPEC amd pia (oUVABWE 3) KATNYOPIEC KATAKOPUPWY OTOIXEIWY

In: 60a éxouv (; =1.0

2" : 6oa éxowv (; =1.0 €Mq 2.0 (T.X. ToIXWHATA TTOU AOTOXO0UV 0E KAUYN)

3N : 40a éxouv qi >2.(0 (m.x. uTooTUAWNATA TTOU AGTOXOUV O€ KAPYN)

VR :\’Z (quRi)2




M* 3° Enimedo EAéyxou
/\ e MeTa and Ikavotiké ‘EAeyxo otoug Kéupoug
M, M;

Rb1 Rb2

Q > M, =A f (0.9d) (AoToxia kdpyng)
MRBUKu’)V =min <

V,.L

(AaToxia didTunong)

: M, (AcToxia Kkapyng)
MR,UTIOO“L = min <
V. .L,

(AaToxia 3idTunong)

Rel

Av M, +M; ,>M_ +M, , —> Tlponyeitai n aotoxia Twv dokuv
KaBop1oTikég o1 porég avToxXNG Twy SoKWV

- +
X M _ MRb] +MRh2
OTIOTE:! Rel,ieh. — 7' Rel - +
MRC] +MRC2
- +
M+ 7M+ MRhl +MRb2
Re2,teh. ' 'Re2 M- +M*
Rel Rc2
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Ouoiwg eAéyxeTal:

+ - + -
Av M, +M,,>M;, +M, ,

Rbl1

M + M
Ze kdBe mepimrwon Vo =—R K
' ' LK(LQ.
Ekrignon Tou 4
Av Tiponyeitai aoToxia umooTuAwpatwy : J, = uttoAoyiletal éTwe oTo 2° emimedo. AnA.
Av aoToxia og didTunon: q,= 1.0
Av doToxia amé Kapyh: q.= (2],LA — 1)”2 /(0.75(0.75(1+0.05 L, )

Av TponyeiTal aoToxia SoKWv
Av aoToxia o didTunon qi =1 5

Av aoToxia oe Kdpyn q,= 3.0

MEIQTIKOTI ZYNTEAEZTEZ ANTOXHZ
=V,S, T

R, tehikd

Aopikic popywohoyiac So

= KAVOVIKOTNTA Kdl CUUHETPIA KATOWNG: 1-0.1g,
g =0 opBoywvikh A pe Tpoeoxh péxpr 10%
g =1 T,T A TT péxpr 30%

g,=2 TIEPITIAOKEC

= emiPAKNG katoyn: 1-0.05g,
=0 via Adyo TAEUpWY < 5
g, =1 H< <8
g, =2 >8

= gTévwon karoyng: 1-0.05g,
g, =0 via bi/bz> 0.8
g, =1 via 0.5¢< b1/b2< 0.8
g, =2 via bi/bz< 0.5

= tapouaia ceiopikwy appwyv: 1—0.05g,
2.=0  w5>00th
g, =1 0.005h<w<0.01th
2 =2  w<0.005h

= mapouaia aiBpiou: 1-0.05g
g:=0  Lexpi 10% kdToyne
gs=1 peTafl 10% kar 30%
g, =2 >30%

= eKKeVTpIKOTNTA aiBpiou: 1—0.0025¢g,

= Umtap&n uttoyeiou HIKPATEPOU ATt TNV KATOYN 100YEiOU: 1-0.05¢,
g, =0 via o aivoho ThG KATOYNC
g, =1 va> 50% KkdTowng

g, =2  via<50% karoyng




= kavovikoTnTa Kad' uyog: 1-0.05g,
2,=0 70 Uyoc Tou opdpou eivar péxpl 20% HIKPOTEPO TOU AT TTAVW
g, =1 av20% éwc 30%
g.=2 av>30%

= mapouoia pilotis: 1.2-0.05g,

g, =0  av dev umdpxe! pilotis
g, =1 av kaAUTTEl TO GUVOAO TOU IGOYEIOU

g, =2  av KaAUTITEl EKKEVTPA Eva TUAKA TOU IG0VEiOU

21a emineda 2 Kai 3

TIoxUouv o1 pioéc TIpéEC & mou 1oxUouy aTo emimedo 1
EkTég amé To &, o6mou: 8, =0
Kalr  &; mou civai idio pe To emimedo 1

eMITAEOV

= ekkevTpoTNTa K.B. kat KA. 1-0.1g,,

2,=0 ave<10% (B+L)
g = 1 10% (B"‘L) <e<15% (B+L)
g = 2 e> 15% (B+L)

2. H. APITZ0Z

= N KkavovikoTnTa Kad' Uyog duokapyiag kai pdfag:  1-0.1g,,

.=0 Km Ki
st o B4 <24

K. K., K,
g, =1 av 1.2 K/Ii< %/Im<l'7 A/Ii

omou K. =XA (toix.+ umootuhwpdrwy)

1\/[i = ABpoioua palwyv opoYWV UTEPKEIPEVWY TOU i

ZuvteAeoTtng @BOopac T

0.8 yia H, > 30éth

T= <0.9 via 20étn< H, < 30éTtn
1.0

= Adyw hAikiac:
via H, < 20éTn

= Adyw S1aPpwTIKWY oUgIWV:

T = 0.8 av aTo KTiplo xphoidomoloUvTail diaPpwWTIKEC OUTiEg

= Adyw Tupkayidg:

T = 0.8 av éxel UTooTei TTUPKay!d Kail eTIOKEVAaTNKE. Av dev emigkeudoThke T=0.7

= Adyw mapaudépowonc:

T = 0.7 av éxel avantugel KAion R avopoldpopeec KaBICAoEIG
A

T-09 & UTTAPXOUV EUPAVEIC TTapapopewaelc oe doKoUG i UTTOGTUAWUATA A gival

OcpeAiwpévo og ETTIXWHATA
= Adyw 9BopWwyv N pnypaTwoswy:

T =0.9 avumdpxouv pwyHEG OTIC ETMIKAAUYEIG

n
T = 0.8 avumdpxouv diaPppwpévol oTTAIoHoi

Tlapadeiypa (PA.PiPAio EATT, “Arortiunon Zeiopikwyv BAapuwv, Emiokevéc kai Evioxuoeig Kripiwv O.Z."

Tuyypayeic M.Bapdiic & Z.Apitoog)
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Aedopéva L’=4J|’ ¢ A ;=40

YTIOZTYAQMATA:

Awavopi: 0.25m x0.25m (Ta efwrepika) OmAiopdg: StI(220) 4314, ouvderipeg $6/300mm

0.30m x0.30m (Ta KevTpika) KaAd aykupwyévol
H,=4.15m
H =4.50m
AOKOT: ., . .
OmnAiopég: StI(220) 4312 (2A)katw, ouvdetiipeg £6/250mm

Avavopii: b=0.25m, h=0.5m

1812 omig oTnpiel
TIAAKEZ: < ompiteic

KaAd aykupwyévol

QAwavopii:  h¢=0.15m Onhiopég: StI(220) ¥8/125mm (uévo X dievBuvon) 16

Ta WIoa Kekappéva




Hx

GEMEAIRLH
TOMH A-4&

AOTTAOT

ZKYPOAEMA: AVTOXH OKUPOBENATOG @ Amd emi Tomou épeuva fu=9.6 MPa
bAoA NN\ TV ol Zwvn ZeiopikoTntag IT, édagog Karnyopiag B kai

ZuviABn ZwoudaidéTnTa Kartd Tov EAK.
ZHTEITAIL:

Mévigo Zoptio TTépav Tou 18iov PAPOUC: (e mrixac) =1 KN/m2

‘EAeyxog otnv d1eBuvon X

2. H. APITZ0Z

Elaotikd Pdaopo Yevdoemtaydvosmv

De (g) Zaovn 1T - édagog '
0.60g
0.24¢
T]=0.20 sec T:=0.80 sec T (sec)

YroAoyiopog paluv

Fia avTIMPoowWTEUTIKG TUAKA UNKOUG 4m kaTd X
- I8.pdpog mAdkag kai emioTpwong: (0.15x25+1)x4.0x10.25 =194.6KN
- I8.papog dokwv: 25x 0.25x0.35x (2% (4.0-0.25)+2x(5.0-0.25)) = 37.2KN
- I3.pdpog mavw picol uTooTUAWPATog: 25x (2x0.25° +0.37)x4.5/2 =12KN
- ZuvoAikn pdga: (194.6 +37.2+12)/9.81=24.8KN/m /sec’ = 24.8t

10 Ewinedo EAfyxou

V, =4/3%(0.6x9.81)x24.8 KN =194.6 KN

MeiwTikoi ZuvTeAEOTEC
S,=1.0

T=0.8 eAAciyer aToixeiwv

YmoAoyiouég Vi

YmooTuAwparta pe I./h > 6

t =0.05f =0.051%-0.052%-0.320MPa
1.5 1.5
V,=3%x0.25x0.25%x320 =60KN
‘EAeyxog 19
V. =194.6KN >V, S T=60x0.8=48KN!

Avendpkela 4 @opég

2° Ewimedo EAéyxou

Apwoa Téuvouoa

V., =0.6x9.81x24.8 KN=146 KN
V

YmohAoyiopdg V' r

ATt6 31a0TACIOAOYNON TTIPOEKUYE:

T 1a ewTepikd M, =18KN V, =32.9KN
570 KEVTPIKO M, =27.6KN V, =50.4KN
2x18
>1a e€wTepikd V. = 115 =8.7KN<V =329 - V, =8.7KN
2.TO KEVTPIKO _ 2x27.6

e 4—15:13.3KN<Vu =504 — V, =13.3KN

—> Kpioiun n actoxia oe Kauyn

20




AiaBéaipog Asiktng

Fia Ta e€wrepika
p, =10(32.9x4.15/(2x18)—1)-30(32.9/0.25x0.9x0.225x9600/1.5) - 0.1) -2 =

=25.9>5!

T1ad KEVTPIKG L, = =25.7>5!

Aappdvera
appaverai HAZS

q=(2x5-1)"/0.75(1+0.05x5) =3.2

V, =3.2x(2x8.7+13.3) =98.2KN
V. =146KN >V, S T =98.2x0.8 = 78.6KN

Averdpkela 2.5 popéc

3° Enimedo EAéyxou
IkavoTikog ‘EAeyxoc aToug eEwrepikoueg koupoug:

TTpoadiopiopdg avroxwy oTig dokoUg:

21n oThpi€n dvw
Avw TréAua: (21 +2A) =4d12 =452mm”
808 =402mm’  (+)
854mm’

ATo TAdKa:

2 uvuttoAoyiopo¢ omAiopoU TTAAKAg

Katd EKQX: 2h, ekatépwOev
PeahioTikoTEPQ: L /4 ekatépwBev

M, =A f,z= 0.854%0.43:70.3 KN

Z71n oTApIén kdTw: 2812
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M,, :0.226ﬁ0.43:18.6KN
1.15
21 22
ATATMHZH IkavoTikdc EAEYX0C 0TOUC EOWTEPIKOUC KOUPOUC:
ZuvdeThpeg $6/250 S220 VR, =V_+V,,
. : Aev umtdpxouv dokoi katd X: XM, =0
Tia BeTIKA TépVoUTa: V, =...=31.4KN ) aoBeved )
F 1 pVNTIKA TERVOUOT: V., —..—28.9KN —_— w¢ av oAU aoBeveic SoKoi
—_— M, =M x0=0
ATI6 OUVBETHPEG: V,, =..=18.5KN Reweh. e
AL V:=314+185=499KN V. =26.9+18.5=45.4KN — V.= 274'61;0 =6.65KN
= TTpoadiopiopd¢ TUTIOU aoToxidg BoKWY
. M, 703 .
Vi = L:7L/2 == = 35.1KN <V, =49.9KN = YTr0AOYIGHOG VR omwg emimedo 2:
186 u=5 q=32
Vo = T =9.3KN <V =45.5KN
, , V, =3.2(2x8.7+6.65) = 77KN
—p  KaumTiKh aoToxia
YmoAoyiopog Vi = EAEyXETal h aviooThTa:
2M,, =70.3+18.6 =88.9>>EXM, =18KNm Vs =146KN>77x1x0.8=61.6KN
—p Kpioiga Ta uTooTUAWRATA Kal €TTEIOA N KAUYN TTponyeiTal
A. ETiTTESD 2) =———b
(PA. emimedo 2) V. =8.7KN 23 o4






